

ОДИН ДЕНЬ СТОЛИЦЫ

ВЫПОЛНИЛИ

ЮБИЛЕЙНЫЕ

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Призы ташкентских автомобилистов — еще шире развернутое соревнование в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина — нашел горячий отклик в коллективе автокомбината № 3 имени 50-летия Великого Октября.

Комбинат досрочно выполнил план четырех лет пятилетки по всем показателям и сейчас на трудовом календаре коллектива — январь 1970 года.

За оставшийся месяц в счет будущего года будет перевезено более 100 тонн народнохозяйственных грузов.

Сегодня

рассказали о выполнении своих юбилейных обязательств передовики предприятия Я. Джураев, Ю. Костин, К. Маджидов и другие.

«МАРШРУТ» ПОДЪЕМНЫХ КРАНОВ

Работники треста «Стальмонтаж» участвовали в возведении почти всех новых мощностей Ташкентского тракторного завода. Сейчас они ведут на этом предприятии строительство площадок для вентиляционного оборудования и проектировку стальных линий для движения грузовых кранов.

Сегодня

работники треста «Стальмонтаж» закончили проектировку основной части путей в кузнецко-прессовом и механосборочном цехах. К декабрю вся линия движения подъемных механизмов будет сдана в эксплуатацию.

ЕЩЕ ДВА АГРЕГАТА

На первом заводе ташкентского кирпичного управления № 5 идет строительство формовочного отделения. В нем разместятся основная и дублирующая технологическая линии. В отличие от других шести производственных участков подобного назначения в новом здании будут установлены два мощных вакуумных прессов, один из которых уже доставлен к строящемуся объекту. Примечательно этого агрегата заключается в том, что он выпускает кирпич высокого качества.

Сегодня

здесь начались работы по сварке металлических конструкций для приемочного бункера и глинняного транспортера. Их осуществляют специальная бригада опытно-механического завода Министерства промстройматериалов УзССР.

Вечерний ТАШКЕНТ

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

Ташкентцы на хлопковых полях

Передний край

Собрание партийного актива Кировского района было коротким и деловым.

— Заканчивается год, год битвы за большой хлопок Узбекистана, а поля еще белы от коробочек, — сказал в своем выступлении на активе секретарь горкома партии С. Расулов.

Свыше 100 тысяч горожан оказывают сейчас труженикам Сырдарьинской области шефскую помощь. С начала сезона ими собрано 100 тысяч тонн хлопка-сырца, но вклад горожан может быть еще вдвое, особенно в эти последние дни уходящего 1969 года, когда так дороги каждый час, каждая минута.

У каждого из нас много забот, но самая важная — это внести свою лепту в битву за 4 миллиона тонн хлопка.

Всего — таково решение съезда — в район выедут 4 тысячи рабочих и служащих, научно-технических работников.

Выступает секретарь парткома треста Строймеханизации № 1 А. Поздняков, секретарь парторганизации института гидрогеологии М. Хасанов и другие. И все, выступающие, сближают огромное чувство ответственности за выполнение обязательств по сбору хлопка-сырца.

Выступает секретарь парткома треста Строймеханизации № 1 А. Поздняков, секретарь парторганизации института гидрогеологии М. Хасанов и другие. И все, выступающие, сближают огромное чувство ответственности за выполнение обязательств по сбору хлопка-сырца.

Собрания актива с участием секретарей горкома партии В. В. Окунского, Р. Н. Бабаджановой, Н. А. Талипова, заместителя председателя горисполкома Г. М. Сарикова состоялись также в Фрунзенском, Оштабском, Жамзинском, Куйбышевском районах города.

И всюду решение одно — выслать на помощь сельским труженикам новые партии добровольных помощников.

Собрания актива с участием секретарей горкома партии В. В. Окунского, Р. Н. Бабаджановой, Н. А. Талипова, заместителя председателя горисполкома Г. М. Сарикова состоялись также в Фрунзенском, Оштабском, Жамзинском, Куйбышевском районах города.

И всюду решение одно — выслать на помощь сельским труженикам новые партии добровольных помощников.

Ударный

фронт

Каждый день к нам в редакцию приходят радостные вести с хлопковых полей, где реагирует сейчас судьба урожая, где трудятся в эти дни десятки тысяч горожан.

С первых дней уборочной страды стали хороши помощниками тружеников целинных совхозов №№ 1, 7, 17, 25 и других хозяйств Ташкентского института агрономии и механизации сельского хозяйства. Они накаплюют выполнения своих высоких обязательств — собрать 20 тысяч тонн «белого золота». 17 тысяч тонн им уже сдано на химфабрики, из них около 14 тысяч тонн выружено из бункеров хлопкоуборочных комбайнов. По 65—70 тонн сданы механики-водители комсомолки Шарафат Исакова, Озода Мадрахимова и Амина Джамилова.

Более двухсот пятидесяти студентов-сборщиков награждены званиями Почетных грамотами и ценными подарками.

Выполнить план хлопкоуборочных труженикам колхоза имени Горького Пахтакорского района Сырдарьинской области помогают посланцы рабочего коллектива

электротехнического завода. — Заводчанами, — говорит секретарь партногового комитета Виктор Федорович Кириллов, — уже собрано больше пятидесяти тонн сырья.

Рекордсменами ручного сбора хлопка в колхозе «Красный луч» Джетысайского района стали работники Ташкентской швейной фабрики № 3 Муборан Хайдуллаева, Мамлакат Юсурова и Гульсара Усенирова. Они внесли значительный вклад сбора 70 тонн хлопка-сырца, которые сданы на химфабрик швейники.

А ВСЕГО ТАШКЕНЦАМИ УЖЕ СОБРАНО И СДАНО ОКОЛО 100 ТЫСЯЧ ТОНН «БЕЛОГО ЗОЛОТА».

Сборщики

задают тон

Ныне нет такого хлопкоуборочного хозяйства, в котором бы не было «стальных коней» Узбекского тракторосборочного завода.

Машиностроители Ташкента сделали все возможное, чтобы удовлетворить потребности села в тракторах, служащих энергетической основой для

МОНТАЖ ЗАКОНЧЕН

Один из строительных объектов треста № 6 Главташкентстроя — завод «Ташсельмаш». Там строители возводят новые корпуса цехов.

Сегодня

ими был закончен монтаж железобетонных и металлических конструкций. Начались отдельочные работы. По окончании строительства мощность завода «Ташсельмаш» значительно увеличится.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 288 (1051).
СРЕДА,
10 ДЕКАБРЯ 1969 г.
Год издания 4-й.
Цена 2 коп.

НАСЛЕДНИКИ ПРЕКРАСНОГО

Всего несколько месяцев отделяют нас от знаменательной даты — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Строители Ташкента, сооружающие монументальный комплекс Ленинграда в столице Узбекистана, обязались досрочно завершить строительство филиала Центрального музея В. И. Ленина. Читатели нашей газеты в предыдущих корреспонденциях познакомились с состоянием дел на этом объекте, в которых рассказывалось о ходе работ на каждом этаже.

Сегодня пойдет рассказ о четвертом этаже. Здесь, как и на третьем, расположаются 10 экспонирующих залов и один выставочный. По отдельке и художественно-архитектурному оформлению они не отличаются друг от друга.

Сейчас весь этаж в металлических лесах — идет монтаж подвесных алюминиевых потолков и электропроводки. Эту работу бригады обязались закончить к 20 декабря. На смену им приведут отделочники стелить на полу синтетический ковер. С января их заменят художники, монтажники стендов, технические работники. Словом, уже проглядывается финиш. Темпы работ высокие, да и велико желание строителей закончить этот объект к первым числам апреля.

Рассказывая о строительстве-монтажных работах чет-

вертого этажа, никак нельзя обойти «молчанием великолепный «ковер» из ганча, выполненный на всей площади стены выставочных залов третьего и четвертого этажей бригадой под руководством народного мастера, заслуженного деятеля искусств ССР Махмуда Усмановича Усманова. Эти тонкие ажурные узоры, легко переплетающие красную поэтическую ткань цветного восточного орнамента, вызывают у каждого восхищение творениями рук человеческих.

Этим великолепием можно любоваться часами, и каждый раз будешь находить в нем что-то новое, не замеченное раньше. Благодарившись в него, замечаетесь всю мажорную прелесть пышного восточного орнамента, вызывающую у каждого восхищение творениями рук человеческих.

Усмановы — большая династия резчиков по ганчу. Из поколения в поколение передаются секреты этого древнего искусства, несмотря на свою многовековую историю, всегда молодого Узбекистана. Усмановичи 26 мастеров, продолжателей никогда не уводящего искусства. Народный мастер М. Усманов — лауреат Ленинского комсомола Узбекистана. Его сын Мурважид — постриг тайны древнего ремесла, стал племянником отца. Он учится на архитектурном факультете политехнического института, преподает в ГПТУ-63 резьбу по ганчу.

Мурважид — мое проявление, мое счастье, мои будущие рисунки, воспевающие наши древние и молодые традиции.

Сегодня на строительстве музея В. И. Ленина

квадратных метров я назвал «Познай Узбекистан». В него вобрал все лучшее, чем научился за 45 лет своей трудовой деятельности. Это мой подарок 100-летию со дня рождения великого человека Земли.

Очень трудно было создать непрерывность линий узоров, — продолжает Усманов, — т. е. обозначить широкую сеть оросительной системы, омоложившую древнюю Среднюю Азию, досыпавшую ее чудо-святой водой. Как я справился со своей задачей, судите людям.

Усмановы — большая династия резчиков по ганчу. Из поколения в поколение передаются секреты этого древнего искусства, несмотря на свою многовековую историю, всегда молодого Узбекистана. Усмановичи 26 мастеров, продолжателей никогда не уводящего искусства. Народный мастер М. Усманов — лауреат Ленинского комсомола Узбекистана. Его сын Мурважид — постриг тайны древнего ремесла, стал племянником отца. Он учится на архитектурном факультете политехнического института, преподает в ГПТУ-63 резьбу по ганчу.

Мурважид — мое проявление, мое счастье, мои будущие рисунки, воспевающие наши древние и молодые традиции.

Для дома, для удобства...

Все более расширяется свой ассортимент Ташкентской обувной фабрики имени 5 декабря. Так, совсем недавно в цехе, расположенному на улице, начались изготовление легкой домашней обуви. Это туфли мужские и женские с утепленной подкладкой и на меку.

Сегодня

в приемные пункты этого предприятия поступила первая партия новой продукции. Обувь не только теплая, но и вид у нее приятный. Выполнена она из красных разноцветных кожзамнейтелей.

На СТРАНИЦАХ УТРЕННИХ ГАЗЕТ

▲ 8 декабря Председатель Совета Министров ССР А. Н. Косягин принял в Кремле главу находящуюся в Москве военной делегации Иранской Республики члена Совета революционного командования национального генерального штаба иранской армии генерала Лейтейзана Х. Шахбада.

Беседа, в которой обсуждались вопросы, представляющие взаимный интерес, прошла в дружественной обстановке.

ОКНО

МИР

▲ МЕХИКО, 9 декабря. (ТАСС). За последние 20 лет население Мексики удвоилось. В настоящее время в стране, по данным статистического управления, насчитывается 48,933,000 человек. В 1950 году в Мексике было 22 миллиона мужчин и 13 миллионов женщин. Сейчас мужское население превышает женское на 200 тысяч человек.

▲ ХАНОН, 9 декабря. (ТАСС). Американские интервенты и их сирийские приспешники продолжают совершать преступления против мирного населения Южного Вьетнама.

В заявлении министра ИФО провинции Куангнам, как сообщает агентство ВИА, приводится ужасающий факт кровного разгула американских агрессоров и их подручных в деревне Бындуонг, 12 ноября в этой деревне было убито 240 ни в чем не повинных мирных жителей, главным образом женщин и детей. Народные соратники расстреляли двести жителей, а остальных сбили в сараях, который затем взорвали динами-

К БЕРЕГАМ СЕДОЙ НЕВЫ

в ДАР БИБЛИОТЕКЕ

За последние не сколько лет в фонде библиотеки имени Льва Толстого поступило 9 художественно оформленных настольных альбомов. Они преподнесены в дар библиотеке столицы от старейших ее читателей.

Агрегат хорошо пока

зывал себя в эксплуатации.

В зависимости от соотношения технических об разцов этой машины для

рабочих узлов «ПК-100

69» сможет работать на хлопковых, шерстяных, химических, штапелированных и имитирующих шерсть волокнах.

Вторая машина тоже в

скором времени отпра

вится к берегам седой

Невы — на ленинград

скую текстильную

фабрику «Красный мак».

Третья предназначена

для Чайковского шелко

вого комбината.

Сегодня

в техническом кабинете Ташкентского электротехнического завода обустроен новый стенд.

На нем представлены

<p

БОЕВАЯ СЛАВА

В нашу родную армию

БОЛЬШОЙ частью, огромным счастьем является для каждого гражданина нашей страны служба в рядах доблестных, овальных славой Советских Вооруженных Сил. Горжусь тем, что в нынешнем году мне придется пополнить ряды нашей армии.

К этому готовился давно и по-настоящему. Работая слесарем в СУ-39, посыпал круженок по военному делу,

постоянно занимался спортом. Так что в ряды армии приду не плохо подготовленным человеком. Это позовет овладеть солдатской наукой, стать отличником боевой и политической подготовки.

Современная международная обстановка очень напряжена. Империалисты США продолжают разбивать на восточной земле. Фрунзенский район. Гражданам из дру-

гих стран намереваются заполучить в свою службу в армии. А тогда начать пересмотр итогов второй мировой войны, перекроить карту Европы, захватить Германскую Демократическую Республику.

По всем предовым планам империализма не удастся сбыться! Намерения врагов мира разобьются о стойкость наших советских воинов.

Заботясь о судьбе

Отчизны, я по-настоящему готовлю себя к службе в армии. А когда стану солдатом, не опозорю чести и достоинства рабочего человека. Служить Родине честно — священный долг, прямая обязанность гражданина Страны Советов.

Абдулла ТУРДЫКУЛОВ, призывник. Фрунзенский район г. Ташкента.

Ташкентцы

ИЛЬМИР Рамазанов, Юрий Ястребов, Валерий Мурачев и Олег Самсонов в прошлом успешно окончили 103-ю и 49-ю средние школы Ташкента и 7-ю среднюю школу Самарканда, приехали в Ленинград, выдержали конкурсные экзамены в Высшее военно-морское училище радиоэлектроники имени А. С. Попова и стали его курсантами.

В рядах советских военных моряков они присоединились добровольно, по велению сердца. Такими их воспитали школа, комсомол, семья.

В училище представители Узбекистана уважительно называют «мечты словом: ташкентцы». В него вкладывается любовь к городу, жители которого мужественно пернесли драму 1966 года и с промыслом братских народов ССР возродили его, сделали еще краше, благоустроенные.

Особый интерес Мурачев, Ястребов, Рамазанов и Самсонов проявляют к морскому делу.

О будущих офицеров требуются не только отличные знания военно-морской специальности, но и умение нести воспитательную работу среди подчиненного личного состава. А это самое приходит. Здесь прежде всего нужно глубокое знание марксистско-ленинской теории, изучение которой началось с курса истории КПСС.

Полюбились ташкентцам лекции, консультации, самостоятельное чтение и конспектирование трудов К. Маркса, Ф. Энгельса, В. Ильиной, глубоко изучали они решения Коммунистической партии и Советского правительства. Когда были заключены «Манифест Коммунистической партии», «Что делать?» и другие труды, преподаватели прочитали их и особенно отметил конспект Юрия Ястребова.

Ташкентец Валерий Мурачев, самаркандец Олег Самсонов и москвич Вячеслав Синяков выбрали для семинара тему: «Ленинские принципы внутрипартийной демократии», еще раз продумали свои тезисы.

Сделали пометки, подчеркнули то, что нужно выделить при докладе, прочитали новые журнальные и газетные статьи о борьбе КПСС с реформизмом и догматизмом за единство международного коммунистического движения.

«Горжество марксизма-ленинизма на немецкой земле» — тема Ю. Ястребова и И. Рамазанова. Выбор их темы был поддержан двадцатипятилетним юбилеем Германской Демократической Республики, ее достижениями во всех областях общественного развития. Чтобы в большей мере заняться слушателями, кружковцы подобрали нарядные пособия, в том числе фотоальбомы, выпущенные берлинским и дрезденским издательствами.

Кружковые выступили перед своими товарищами по учебному классу и были выслушаны с большим вниманием. Научный руководитель ревизионистов их для выступления перед личным составом кораблей и частей Военно-Морского Флота.

Первыми выступили

И. ЗАХАРОВ, старший преподаватель Высшего военно-морского училища радиоэлектроники имени А. С. Попова, кандидат исторических наук, доцент.

БОН на сопках Маньчжурии и в Корее в августе 1945 года — героическая страница истории Советских Вооруженных Сил.

Я расскажу об одном эпизоде, имевшем место 11-го августа.

Тридцать минут лежали автоматы под непрерывным огнем противника.

Разрывные пули, словно косой, срезали редкие кусты дубняка, вспыхивали каменистый грунт. Тридцать минут из двух амбразур лежала огненный шквал.

— У, шайтан, голову не даст поднять, — ругнулся сержант Керим Нурутдинов.

— Плохи наши дела, Керим, — хрюкнул отозвался ефрейтор Семёнов.

На лице сержанта заиграла желваки. Так бывает у него в момент сильного напряжения сознания.

Волноваться было от чего. Керим упросил старшего лейтенанта Сафарова разрешить ему вместе с Семёновым уничтожить дзот. Она находилась где-то совсем рядом. Автоматы держали наготове. Каждый изгиб траншеи был в себе опасность. Могла быть засада. Вдруг на стене края траншеи мелькнула человеческая голова. Вонни сделал то же самое.

Вонни — в траншее. Запахло сыростью. Осторожно сержант и ефрейтор стояли прислонившись к дзоту, откуда били пулеметы самураев. Вонни стали подниматься вверх. На пути — колю-

ческий огонь на другую точку, пулеметчики надо поймать цель. Но это уйдет несколько секунд. Смекалик выругал Вонни — за холмом, Огонь врага здесь не страшен. Сержант и ефрейтор быстро приближались к поднонию высоты, откуда били пулеметы самураев. Вонни потерял много крови, — избегая смотреть в глаза, сказал хирург. — А у нас в десанте момент нет необходимости группы крови, чтобы сделать перевязание. Послал в соседний медсанбат. Может, там найдется.

— Теперь надо догонять свой взвод, — вытирая вспотевшее, черное от гари и пыли лицо, сказал сержант.

Самурай споткнулся, остановился. Керим поднялся рядом с ним. Выпрятав

и дверей повалил черный дым. Огневая точка мертвата. Автоматчики последили к товарищам, сносили поднявшихся для атаки.

— Теперь надо догонять свой взвод, — вытирая вспотевшее, черное от гари и пыли лицо, сказал сержант.

— Бежим! — Откуда-то из-за ук-

ин потерял много крови, — избегая смотреть в глаза, сказал хирург. — А у нас в десанте момент нет необходимости группы крови, чтобы сделать перевязание. Послал в соседний медсанбат. Может, там найдется.

— Проверьте мою кровь, — взъерошившись от проявленного интереса Керим, — Она не поддается подделке для русского друга.

— Нет, нет, — возразил врач. — Всегда подает для русского друга.

— Крови у меня много, — просительно, совсем по-детски, вымолвили Керим.

Доктор Насыров потер подбородок. Прислонившись к стволу, смотрел в глаза сержанта. Доктор был убежден: земляк не отстанет.

— Идемте, проверим вашу кровь, — вздохнув, произнес он.

...Керим встретил Семёнова в полевом госпитале через месяц.

— Крепите у тебя организм, Митя. Ты настоящий сибиряк, — обнимая ефрейтора, говорил сержант Нурутдинов.

— Друг мой, Керим, я все знаю. Это ты спас мне жизнь. — В горле Семёнова образовалась комок. Глаза увлажнились.

— Теперь ты мне не только брат по оружью, но и по крови, — склоняя руку Керима, дрожащим от волнения голосом произнес ефрейтор.

— Видите ли, Семё-

нин, — произнес Керим, слышав, как звонят в дверь.

— Яхши, Семёнов, — отрывисто бросил Керим.

Размахнувшись, сержант метнул одну из другой две гранаты в дзот. Из амбразуры

вспыхнули светячки.

В санбате Керим допытывался у сестер и доктора, где Дмитрий.

— Видите ли, Семё-

нин, — произнес Керим.

Ф. ЛОБЗИН.

БРАТЬЯ

Из записной книжки офицера

чая проволока. Керим скаткой из шинели прижал нижний ряд проволок, прорвал в образовавшееся отверстие. Семёнов сделал то же самое.

Вонни — в траншее. Запахло сыростью. Осторожно сержант и ефрейтор стояли прислонившись к дзоту, откуда били пулеметы самураев. Вонни сделал то же самое.

Вонни — в траншее. Запахло сыростью. Осторожно сержант и ефрейтор стояли прислонившись к дзоту, откуда били пулеметы самураев. Вонни сделал то же самое.

Пули со свистом проносились над головой. Иной раз они удирались о край траншеи.

— Слушай, Семёнов, — произнес Керим. — Как только отгоняется, — отрывисто бросил Керим.

Размахнувшись, сержант метнул одну из другой две гранаты в дзот. Из амбразуры

вспыхнули светячки. Вонни ничком упал в мокрую от росы траву.

И вдруг Семёнов почувствовал, как закружила голова, в глазах заскользили светячки.

Санитары Керима дрожащим от волнения голосом произнес ефрейтор.

— Видите ли, Семё-

нин, — произнес Керим.

Ф. ЛОБЗИН.

АРТУР РЕЙХ,

рядовой, отличник учебы.

Московские художники С. Агапов и лауреат Государственных премий А. Герценко работают над большой панорамой «Волочаевская битва» для московской выставки произведения изобразительного искусства, посвященной 100-летию со дня рождения В. Ильинского.

НА СНИМКЕ: фрагмент панорамы «Волочаевская битва». (Фотохроника ТАСС).

ЗНАЧИТСЯ НАГРАЖДЕННЫМ...

довольно часто в военные комиссариаты поступают сообщения о том, что участник Отечественной войны награжден орденом или медалью и что необходимо принять меры к разысканию награжденного и вручить правительству награду. И это через 25 и более лет... о некоторых таких людях, с честью выполнивших священную обязанность по защите Родины, которых «нашли награда» через много лет, хочется рассказать.

Командир орудия

награждаются, проявившие особую храбрость, самоотверженность и мужество... (Из Статута к ордену Красного Знамени).

Через несколько минут из-за насыпи на танк ударил «кэтюш», и могучий взрыв послышался из-за железодорожного полотна. Конец боя Ивана Умарова уже не помнил. Тяжело раненного его вынесли в тыл...

После демобилизации и возвращения в Ташкент Иван Умаров работал долгое время в 51-й школе Кирзовского района, потом на заводе, а сейчас трудится в ЖЭК № 11 Чиланзарского района. Депутат Чиланзарского районного Совета депутатов труженик труда. Умаров честно и добросовестно работает на своем посту.

Недавно ему вручен орден Красного Знамени.

Форсирование

Вислы

...кто проbralся к огневым позициям противника и уничтожил не менее одного орудия...

(Из Статута к ордену Отечественной войны II степени).

14 ЯНВАРЯ 1945 года полк вышел к Висле и началась подготовка к форсированию зимней реки. Готовясь к нашему наступлению, немцы раскрутили трибунал на первых танках, один за другим.

ФОРСИРОВАНИЕ Днепра — одна из замечательнейших боевых операций наших войск. Гвардии лейтенант

Иван Корнеевич Земский лучше всего запомнил бой, связанный с преодолением этого водного рубежа в составе 42-й гвардейской дивизии. ...Ночью, не ожидая специальных переправочных средств, на платах из бревен и досок, на паромах из бочек, на рыбачьих лодках и на катерах бойцы устремились к вражескому берегу. С помощью пехотинцев выкатили орудия на берег, но полностью оборудовать позиции не удалось. Начались ожесточенные атаки врага, поддержаные танками. Артиллеристам часто приходилось часто браться за автоматы, чтобы отбить атаки пехоты. Особенно ожесточенным был бой 5 октября. К этому времени дивизия переброшена четырьмя днями, подверглась

Приказ выполнен!

А потом были большие, но бойцы стойко держались на захваченном рубеже. В этот день немецкие пехотинцы просочились в наши окопы, и ожесточенная рукопашная схватка вывела наших бойцов отступить.

Наступил тревожная ночь.

Иван Корнеевич поднялся в атаку бойцами и после непродолжительной, но ожесточенной схватки немцы были выбиты с наших позиций. Начавшуюся атаку поддержали соседние подразделения, и этот бой позволил значительное улучшение обороны дивизии.

В 1950 году Геннадий Иванович окончил государственный университет. От призыва в школу-интернат воспитателем.

На днех военкомат республики получили документ, в котором значилось, что гвардии лейтенант Земский Иван Корнеевич необходим в атаку на вражескую позицию.

После войны Иван Корнеевич защищал строительный факультет политехнического института, вступив в партию и добросовестно трудился на различных участках строительства: в «Узгипросельстрое», в «Узгипроизвестхиме». В 1964 году, отмечая успехи в работе коммуниста Земского, его награждают медалью «За трудовую доблесть». Так Родина оценила честный труд участника войны.

И. ИСАКОВ.

ПРАВНÉНИЕ НА КУЗЬМИЧА

